MITTELSCHULE BERGMANNSTRASSE
KOPFUBUNGEN - 3. KLASSE

KU 2



KOPFUBUNGEN - 3. KLASSE

AUFGABE 1

Nur drei Viertel der Jugendlichen in Spanien haben eine Arbeit.
Wie viel Prozent sind das?
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AUFGABE 2

Lose im Kopf: x/2=7,5
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AUFGABE 3

Vervollstandige die Tabelle (2 Werte)

Eintritskarten

Stickzahl Preis in €
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AUFGABE 4

Rechne im Kopf: 3,4 * 1000 =



KOPFUBUNGEN - 3. KLASSE

AUFGABE 5

Berechne: 3/4¢3+1-=
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AUFGABE 6

7,5 Liter = ......... m|
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AUFGABE 7

Ein ferngesteuertes Auto ist im Plan 3 dm lang. In Wirklichkeit ist
das Auto 3 m lang. In welchem Mal3stab wird das Modellauto
gebaut? Maldstab 1: ........... ?



KOPFUBUNGEN - 3. KLASSE

AUFGABE 8

Wie grol ist der Winkel zwischen den beiden Zeigern?
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AUFGABE 9

Berechne den Mittelwert der folgenden Datenmenge:
15 kg, 12 kg, 12 kg
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AUFGABE 10

Berechne: 0-(+2)+7 =
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LOSUNGEN

[]

1) 75 %

[]

2) 15

(]

3) 6 bzw. 5

[]

4) 3400

[]

5)13/4

[]

[]

[

[]

[]

6) 7500 ml
7)M=1:10

8) 60° oder 300°
9) 13 kg

10) 5



